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2l Jip Aone mao miesnia.
1 rzedstaw lekularmy mechanizm skurczu
Uzupelnij tabele. Ustal wlasciwa kolejnosé etapaw zachodzenia skurczu (1-5).

Kolejnosé

Zmiana poloZenia glow miczvny
1 przesuriecie wiclden aktynowych.

Slrocenie sarkomern.

Przylaczenie ATP do glow miczyny.

Slourcz miesnia.

Hydroliza ATP 1 preylaczenie glow miozyny
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E]}uknﬁm zdanie. Wyhierz odpowiedz A lub B oraz jej uzasadnienie 1 lub 2.
Przystosowaniem klatla plersiowe] do wykonywama wdechow 1 widechdw jest jej budowa

Biologia/Anna Selmi

ponietaz 1. | znuiane keztaltow:
umozlinia | 3. | ochrone phic.

E'W}‘hiem popravwne dokonczenie zdania.
W zoladkn trawienie biatek cdbvwa sie dzieka

A tﬁ'pﬁ".‘ll]&, driakajace; na]efekh'ume] w érodowisku o odezvnie zasadowym.

B. pepsvnie, dziatajace) najefektyvwnie] w srodowisku o odezynie kwasnym.

C. chymotrvpsynie, dzialajace) najefekivomie) w srodowisku o udczj.me obojetnym.
D. peptydazom, dziatajacym najefeltywnie] w srodowizku o odezynie kwasnym.

n]}uknﬁm zdanie. Wyhierz odpowiedz A lub B oraz jej uzasadnienie 1 lub 2.

Blonmk pokarmowy charakteryzuje sie

w wiekzzodc nieprzyswajalne.

A wyzoka poniewsz dla 1
kaloryeznoscia, CIganizmn :
crtowieka
B. | miska kaloryeamoscia, | | RaleZace do
niego rwiazki =3

frodlem glukozy, ktdra enzvmy trawienne uwalniajs z
tatwodcia.

E Zaznacz dwa zadania poprawnie charaktervzujace witaminy,

A, Witamina K bierze udziat w syntezie kolagenn.

B. Witamina B; reguluje proces powstawama eryvirocytow.
C. Witamina E jest wytwarzana przez baktenie _]eht{m.'e Iyjace w organizmie cziowieka.
D. Witamima D5 zmeksza wchtanianie wapmia 1 fosforn z przewodu pokarmowege.

E. Niedcbor witamimy A powoduje kurza slepote 1 luszezenie sie nablonlkow:

I 5kreil bledne informacje w zdaniach.

A, Wszysthae zebra wspoltworzace klatke plersiowa lacza sie z mosdkiem | kregos{upem.
B. Zebra bezpodrednio polaczone z mostkiem nazywamy Zebrami prawdsivymi | reekongmi.

C. Liczba par zeber rzekomych wynosi dwa | frzy.

D. Mostek nalezv do nieparzystych kosci plaskich | rma.isz:rﬂ!‘mch
E. Klatka piersiowa pelm funkeje ochronne wobec pluc [ serca / Sledsfony § Zolgda
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